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Sessão Ordinária do dia 21 de Outubro 2024
i

Aos vinte e um (21) dias do mês de Outubro de 2024, às oito (SHOOmin), reuniram-se ordina

riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera; II. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira (ATESTADO), Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo

Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Sérgio, Rodrigues Gonçalves,

Vereador Luis Carlos Magalhães da Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador

Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta,

Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis

Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quó

rum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente convidpu o

Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspon

dências, indicações. Ofícios e projetos em pauta, como segue: Emenda Aditiva n°. 21.605|de

2024 de autoria do vereador Manoel e coautores Wellis, Iltemar. Assunto: Cria Rubrica de

Dotação Orçamentária (Despesa/Fonte) e acrescenta Dotação Orçamentária. Projeto de Lei

Ordinária n". 1.605 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Substitui

integralmente os Anexos I, II, III, IV, V, VII e VIII do Plano Plurianual^do Município de Pri
mavera do Leste-MT, instituído pela Lei Municipal n° 2.011 de 18, de outubro de 2021. Ter

minada as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Se

cretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dqs senhores vereado

res. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:15) O vereador deu bom dia a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

discurso falando e nosso amigo Jaime, Jaime Já tá ali tá em roda ali para ver que vai acon

tecer dizer Dona Ivanir da importância daquela fala que a gente teve ali hoje de manhã na sala

do presidente eu acho que a senhora tá correta a situação tem que ser levada a sério alguns

pontos de alargamentos que tem na cidade então que no próximo ano aí a senhora pegue firme W

e tenho certeza que essas obras de grande importância para o município que serão dadas se-

■ í

seu

1Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 ,, ^

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camardpva.com.br
!



lilnHTd Hunidpiil ile PriiiHierd ilo Lesli' • IIT
KiibricaFLS.

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

quências na gestão do Sérgio da senhora parabéns aí e fiquem todos com Deus uma ótima se

mana a todos e vamos a^^. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto

Telles da Silva. (00:16) Ò vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereado-

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando eu vim ape-

para fazer uma cobrança que fiz essa cobrança no período eleitoral Acabei sendo mal in

terprete então agora fora do período eleitoral eu quero frisar essa cobrança o condomínio Pio-

restringe à Avenida Principal apenas aonde foi feito um belo trabalho de limpeza

de pintura a toque de caixa rapidinho em dois dias foi feito as outras ruas lá continuam sem a

pintura continuam sem a limpeza o lixo permanece lá desde o período eleitoral eu gostaria de

cobrar aqui para que o Executivo Municipal faça para que cobre os responsáveis e a limpeza

adequada seja feita naquele e nos outros bairros também que nas suas ruas periféricas estão

sendo ignoradas muito qbrigado um bom dia a todos e uma excelente semana. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra

deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridadespresentes e o públi

co em geral. Iniciou o seu discurso falando exclusivamente para cobrar da Prefeitura e fazer

uma crítica aqui, secretaria de meio ambiente não conseguiu eleger o vereador deles portanto

não teve a cavalgada de última hora desmarcou a cavalgada isso é uma vergonha para nós en

tendeu foi um compromisso assumido perante as comitivas perante tem e o prefeito assumiu

não fez a comitiva entendeu então temos que pensar bem e peço aqui Dona

verea-

res, as

nas

neiro não se

Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:17) O vereador

compromisso e

Ivanir Sérgio no preto aqui também junto às comitivas entendeu porque não é porque o

dor Iltemar saiu que vão teritar deixar acabar as cavalgadas a luta vai continuar do mesmo jei

to sendo vereador não seiidp^vereador e peço a ajuda de vocês, disse agora eu quero falar aqui

para pra secretaria que fp| uma vergonha que vocês fizeram aqui de última ^hora desmarcar a

cavalgada nossa Senhora Aparecida que é do calendário do município e todo mundo me ligan

do e nem telefone vocês atendia entende então fica aqui uma crítica que da próxima vez acon

teça isso meu muito obrigado e tenho um bom dia. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

a Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana. (00:19) A vereador deu bom dia a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando agradecer a Deus pela vida e que todos tenham um bom começo de semana

secretário Eduardo olhe a Rua Oli-uma semana abençoada começando nós precisamos que

vério Porto todo ano é a mesma situação começa a chover sábado à noite naquela região dq
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Jardim Luciana é alada você Marcondes que vai entrar agora na próxima gestão como verea

dor você vai verões das empresas de lá e elas com todo direito não tem condições tem que ti

rar aquela água secretário Eduardo toda gestão passa e aquela situação fica o próximo gestor

:i ter que enfrentar toda aquela situação que tá lá muita água vai entrar nas empresas se der

muita chuva vai complicar e você Marcondes você vai receber as reclamações e agora nós es-

receber também lá no Tayllan que ele tem a empresa

vai

tamos aqui até dezembro nós

também naquela região vai muita água nós precisamos fazer alguma coisa o gestor que

deixar ele não pode deixar pro outro que vai chegar. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala-

Vereador José Paulo Zancanaro. (00:21) O vereador deu bom dia a todos, cumpri-

vamos

vai

vra 0

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

discurso falando é o próximo tá lascado né tudo é o próximo mas o próximo normalmente

campanha então ele ele tá mais lascado ainda, mas falando sério agora o período

seu

prometeu em

das chuvas só começou_e as pessoas já estão sofrendo com os problemas das chuvas imagine
. I . J.lO' .-E.i. - ,

acho que é na esquina daque ali na Porto Alegre em frente ali o mundo das das utilidades eu

entrando dentro dos comércios ali então a gentePorto Alegre com a Curitiba tem água quase

vem aqui a público cobrar do Executivo Municipal uma limpeza dos bueiros de toda a cidade

eh e em particular desse ponto que eu citei na Avenida Porto Alegre com a Rua Curitiba um

outro ponto que é muito crítico é na Olivério portas ali próximo ao o rigate quase em frente ao

problema ali de dificuldade escoamento e dizer queposto dois mil ali todo ano nós temos

0 nosso trabalho aqui,çoníinua até o dia trinta e um desse ano dizer aos amigos transportado-

um

res nós continuamos lutando pelas demandas que são do nosso setor de transportes, essa se-

estarei em Cuiabá estarei no Denit se necessário vamos a, Brasília-

cobrar das autoridades que olhem pelo nosso
mana ou a semana que vern

A.

DF, vamos nos gabinetes dos deputados vamos

setor de transportes^um |etor que acolhe e alimenta muitas famílias e que e de suma importan-

economia do .no'sso estado hoje é mais curto tempo um, bom dia a todos uma boa
cia para a

gabinete continua de portas abertas para atender a nossa população Muito

Vereadora Karla Jacheline da Silva

semana e nosso

obrigado. Agradeceu e.despediu-se. Usou a palavra a

(00:23) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimptou os colegas vereadores

discurso falando falar da chuva mas

I

, as au-
Souza.

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o

nós não podemos esquecer do lixo é um período aí que começa a dengue novamente nao que jA,

ela tenha parado mas que agora nós enfatizamos ainda mais o cuidado precisamos da limpeza

seu

A--
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terrenos baldios más precisamos também que a população colabore ai com o lixo

evitar de jogar lixo é um período muito difícil agora porque a procriação do mosquito ela au-

de dengue também então muito cuidado pessoal aí com o lixo sabe-

lixo também é responsabilidade nossa como cidadão então pedimos aí encarecida-

nas ruas nos

menta e aumenta os casos

mos que o

mente que a secretaria de obras faça parte dela quer limpar os terrenos principalmente os ter

renos do município que estão sujos e que nós como cidadãos também fazemos a nossa parte

evitar de sair jogando lixo na rua e lembrar também aproveitar o pouco tempo aí que nós te

mos que está tendo a vacinação contra raiva pros animais teve nesse sábado em várias unida

des de saúde sábado que vem também terá novamente a vacinação então você pode estar pro

curando a partir das sete e meia as unidades de saúde para estar vacinando o seu pete que

Deus abençoe nessa semana nós estamos aí sempre à disposição da população pnmaverense

gabinete muito, obrigada a todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere

ador Luiz Carlos Ma|alhães Silva. (00:25) vereador deu .bom dia a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, a?^autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso fa

lando cumprimento Marcondes vereador eleito Marcondes tem uma sátira muito importante

inclusive na passagem da minha vida nas empresas de montagem de carro de som é um bri

lhante profissional e continua sendo um brilhante profissional e agora vai exercer o papel de

i fazer um bom trabalho aqui na casa e torcendo muito pelo

no nosso

parlamentar tem certeza que

mandato, eu quero ^agradecer a casa eu tive
to bem acolhido lá no gabinete do e Senador Jaime Campos e mesmo ficando para o ano que

vai

Brasília-DF, nessa última semana fui mui-em
seu

nós
vem que em dezembro agora acontece a distribuição das emendas parlamentares e mesmo

não estando aqui o aquilo que vai ficar para o futuro será executado então quero agradecer o

Senador Carlos o senador Jaime o senador Wellington pela colhida que sempre nós tivemos

bancada de Deputados Federais mas deixo aqui registrado ein especial esse

também dentro do meu tempo aqui que me resta cumprimentar a comuni-

lá né dos nossa

atendimento, quero

dade de Nossa Senhora Aparecida onde nós tivemos lá eh acompanhando a grande festa que

aconteceu uma festa com a cavalgada Iltemar foi bonito eu quero aqui cumprimentar as pesso-

foi bastante encontrei a colega Vanessa Melo aqui e quero aqui poder dizer a

acabamos encontrando o prefeito eleito lá Sérgio
as que lá tiveram

vocês que é importante esse tipo de evento

Manich também né cumprimentamos ele o vereador irmão Rogério que se elegeu e o vereador

Joélio então quero desejar boa sorte a todos vocês e dizer que esse é o caminho a gente conti-

Av Primavera, n° '300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
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Primavera continue sendo construída na paz no bem eu sempre falo que

vir despido principalmente de boas práticas e pensando no bem

nua torcendo para que

quem vem para cá tem que

coletivo que a cidade cresceu a cidade com cem mil habitantes. Agradeceu e despediu-se.

Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:27) O vereador deu bom dia a to-
Usou a palavra o

dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini-

seu discurso falando quero aqui primeiro fazer uma convocação à população porque es

tá ocorrendo nossa cidade a a vacinação antirrábica que é vacinação contra raiva animal e eu

no dia dezenove do dez haverá no esf 2 Eldorado esf 4 Dourado

CIOU 0

gostaria de dizer a vocês que

também no São Cristóvão treze. Poncho Verde, Poncho Verde dois, Castelandia, Pioneiro,

Jardim Luciano e São José então esse já foi agora no sábado agora^próximo sábado no sf9 Pri-

Buritis padre Onesto Costa, Tuiuiú, Guterrp, Jardim Veneza, Primavera dois e
mavera três.

Vigilância ambiental é muito importante é um serviço gratuito um serviço que protege os ani-

ser levados animais para fazer essa vacinação, também quero aqui dizer à

. 4.

mais que possam . c;

chuvas que nós já temos problemaspopulação de Primavera do Leste-MT, que começou

demais no trânsito com a chuva fica mais difícil e fazer um apelo aos ciclista aos motociclis

tas do nosso município para que diminuam a velocidade de suas motos mfelizmente nós esta-

as

tendo muito acidente de motos e nós precisamos que isso parta da consciência de cada
mos

um não adianta colocar um quebra molas se nós não tiver consciência nós vamos continuar se

machucando Bom dia a todos muito obrigado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Renato Cozanelli Junior. (00:29) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou

colegas vereadores,^ as,autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso

falando Vanessa a gente vem vendo com relação à questão à obras de mfraestrutura que nós

isso

os

precisamos fazer com ^que elas desenvolva a, iva porém a gente não pode esquecer que

topografia plana do perímetro urbanonão é 0 problema pela próxima gestão nós temos

da cidade esse problema, eu.cheguei em noventa e oito aqui e sempre houve acumulo de aguas

nas ruas é uma responsabilidade da gestão é como foi de todos os que já passaram pelo poder

executivo do município ,de Primavera do Leste-MT, eu vejo aqui a cobrança dos compromis-

uma

de campanha futura a gente não pode esquecer o rabo que a gente deixou mama que tem o

político de achar que o^outro sempre é responsável pela falta sua na ^ sua prestação de serviço
sociedade é vergonhoso transferir um monte de a adulto pessoas com capacidade mtelec- ^

tual vim aqui transferir responsabilidade pra gestão futura é palhaçada não é Sergio é facil. ^

sos

pra
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Presidente reassumiu a condução dos trabalhosAgradeceu e despediu-se. Findo o discurso o

da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do ^.

Emenda Aditiva n”. 2.1.605 de 2024 de autoria do vereador Manoel e coautores Wellis, Ilte-

mar. Assunto: Cria Rubrica de Dotação Orçamentária (Despesa/Fonte) e acrescenta Dotaçao

discussão dos senhores vereadores. A palavra do ve-Orçamentária. O Presidente colocou em

reador Tayllan. Discutiu a propositura da Matéria. Disse nesse projeto nesse projeto que

destina quatro milhões pra construção de um Canil Municipal né esse é um projeto que

acho que teria que ser ter sido bem mais planejado durante todo o mandato por causa que não

é só pegar quatro milhões e colocar ali na pauta para para fazer uma construção tem todo um

outro projeto que vai tem todos outros projetos que vai por trás e a gente tá tirando aí dois mi

que vem no caso pro CMTU é seis

eu

Ihões do CMTU num projeto que que tá vindo para o ano

milhões e alguma coisa, vou tirar dois milhões para colocar num canil que ainda não tem vai

tá vindo novo prefeito novo vice novos vereadores enfim e vou tirar dois milhões de um pro

jeto de quatro milhões^^que é da construção do negócio
lá da cultura da construção da cultura

onde que vai vai colocar criança que já tá em pauta já tá em fase daí o^ projeto dele pra Cons

trução é quatro milhões eu vou tirar dois milhões daí pbviamente de um projeto de quatro eu

tô tirando cinquenta por cento metade, vai faltar pra construção aí tô tirando da
tiro dois eu

CMTU de seis eu tô tirando dois e tô tirando mais dois milhões da da cultura então tô fazendo

quatro milhões pra construção de um Canil Municipal que ainda a gente não tem não sabe co-

próximo gestor vai seguir, eu acho que é um que é um projeto que a gente vai estar
mo que o

só dando um tiro no pé aprovando isso né, mais um mais um questionamento que eu quero fa

zer que são quatro milhões ique a gente não chegou dar quatro milhões para Apae durante o

ela tá construindo a nova construção da pai a gente deu um milhão em
nosso mandato que

dois mil e vinte eu esse ano deu setecentos e cinquenta mil parcelado daí não cheguei a mudar

Canil Municipal então sei que vai

■ 0

i

dois agora vamos dar quatro milhões para a construção

ter vereadores favoráveis enfim^né mas a gente tá numa democracia aqui vamos se respeitar

do vereador Manoel. Discutiu a propositura da Matéria.

num

essa é minha opinião. A palavra

Disse primeiro vereador Tayllan quero lhe dizer que o orçamento esteve nessa casa aqui por

senhor não fez emenda nenhuma no orçamento se preocupando com a Apae o
vários dias e o

senhor não apresentou

pai a esteve aqui esteve aqui o orçamento e o

nenhuma emenda dizendo da onde o senhor ia tirar dinheiro e por para

senhor poderia ter feito a emenda o senhor po- j

Àv Primavera, n” 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
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senhor não fez, então o senhorderia ter se preocupado estudado o projeto que aí estava e o

não fez o dever de casa aí o senhor vem dizer que teria que dar dinheiro para Apae então o se

nhor tivesse colocado no orçamento o senhor tivesse feito a emenda do mesmo jeito que nos

0 início
fizemos a nossa emenda quanto ao projeto da construção do abrigo nós conseguimos

cedeu gratuitamente faz oito anosdo projeto gratuitamente foi dona Magali Machado que

que nós estamos correndo atrás e pedindo para Executivo Municipal e alocando o ano passado

nós fizemos alocação de recursos e nunca fomos atendidos na causa animal nunca fomos aten-

nos

dido, então eu acho que o o próximo Prefeito Sérgio Manich que junto com a dona Ivanir es

teve com as defensoras aí da causa animal fez reunião foi tirado foto de apoio para Dona Iva

nir e pro Sérgio eu tenho certeza que eles vão comprar ideia e eles vão ajudar a construir o ca-

não tiver dinheiro alocado no orçamento é impossível de atender quanto a sala de

tem muitas salas que podem ser ainda alugadas

nil mas se

dança tá sendo pago aluguel há muitos anos e

e não precisa fazer nesse momento a construção o Prefeito quç está saindo também ficou oito

gosta da cultura investe na cultura mas se tivesse pego por exemplo um pouco de cada

do dinheiro da festa que é feito nós teríamos feito a construção dessa sala com os pés nas

anos

ano

uma baita sala então quero dizer que isso não é esse projeto que vai atrapalhar o an-
I ■ 1 1

costas e

damento das aulas de dança no município em nenhum momento tá senhoras e senhores esse

projeto não vai atrapalhar o andamento da das aulas de dança nesse município porque sala se

aluga canil você não aluga você não consegue fazer uma abriga de animais simplesmente alu-

entendo a necessidade daqueles que estão resgatando animais
gado e eu defendo a causa eu

que estão tendo que superlotar suas residências e o município precisa e passei oito anos aqui

implorando para isso e eu vou lutar sim pra gente aprovar
essa emenda e deixar no orçamento

para que o próximo Prefeito possa vir aqui e cumprir também aquilo que foi prometido que e

o apoio total à causa animal que foi feito isso em campanha então esse projeto não atrapalha

em nada e quanto a aos outros ^valores que é não se gasta durante o ano aquilo que e alocado

estão somente fazendo a separação do dinheirono orçamento todo ano sobra a gente tá apenas

que a gente entende que

dos animais. A palavra

lou bem o Tayllan falou a seu ponto de vista, defendeu muito bem o Manoel a gente ta num

ambiente democrático eu respeito a todos e sou sensível a causa animal porém o projeto de lei í|
não tira só dois milhões da cultura ele tira dois milhões do trânsito e nós sabemos que todo dia ^

nem é a causavai sobrar para colocar para uma causa tão nobre que

do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria. Disse fa-

7Av Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
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de acidente de trânsito todos nós conhecemos as ne-chega gente quebrada na UPA por causa

cessidades e as demandas do nosso trânsito todos sabemos o esforço que foi para aprovar aqui

plano de mobilidade urbana então embora eu reconheça a necessidade a retirada de dois

milhões de reais da área do trânsito para o canil eu não posso concordar e eu quero pedir aos

vereadores que olhem isso com atenção porque hora que uma criança morrer na rua aí em vir

tude de um acidente de trânsito essa responsabilidade está aqui sendo discutida nesse momen

to, tenho que questionar a questão do valor o comando Regai da Polícia Militar que esta sendo

construído ali na esquina com recurso do município e do estado é da ordem de quatro milhões

um

e nós estamos destinando quatro milhões para um abrigo de cães eu não sei para mim tem des-

deixar de falar, quem quiser vai láproporcionalidade em valores aí 'e por último eu não posso

pessoas se acotovelando lá eu não posso mandar quatro milhões para o canilna UPA ver as

agora antes da gente resolver o problema do atendimento de saúde das pessoas na UPA é o

que eu tinha para dize. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da Matéria. Dis-

fala do vereador Manoel foi muito bem colocada estácolegas aqui e tem fundamento mas a

ninguém se preocupou em fazer as emendas necessárias a causa animal é impor-

se

nesta casa e

última retirada de pauta do projeto foi porque tinha falhas e depois voltou a esta casa
tante a

pela comissão favorável a construção do abrigo a retirada um abrigo não se constrói

vem 0

passou

um ano pode ter certeza.disso se não der para retirar os quatro milhões o ano que
em

próximo Prefeito Sérgio e a dona Ivanir que está aqui retira dois da cultura começa a obra vo

cês sabem o tampo e a demora que é para começar uma obra dessa mas é importante a gente

deixar esse valor sim provisionado para o próximo gestor a causa animal hoje ela é uma situa

ção muito ampla no nosso município de Primavera e além de tudo isso tem um compromisso

lado da causa animal, então pes-
de campanha do futuro prefeitp da dona Ivanir que esteve ao

toda a população que acompanhe essa votação principal-soal eu eu voto favorável e peço a

defensores da causa para depois no futuro não ter dúvidas do que está sendo feito
mente os

nesta casa votarei favorável e acho importante a sua

que vem sendo feito a longo prazo voluntariamente por

Leste-MT, inclusive cidadães que põem próprio bolso um custo altíssimo eu tenho um depósi

to de cachorro lá na minha chácara é isso mesmo o pessoal passa lá e joga la na esquina la e^
depósito de cachorro, então pessoal é muito fácil pegar um cachorro aqui no centro e

descartar lá embaixo no Vale Verde lá na na região das chácaras lá para baixo se a gente nao

emenda vereador Manoel é um trabalho

muitos cidadães de Primavera do

vira um
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tem um local adequado para cuidar desses animais então vereador Manoel voto favoravel e

nobre. A |)alavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria.
acho que a causa é

Disse eu acho que até uma veígonha né o Manoel falou oito anos nós esperando né por esse

abrigo nós fomos ano passado visitar vários municípios municípios com cem mil habitantes

causa animal é também saú-abrigo gente o valor não importa o valor que for gastar a
tem um

de no nosso município então eu fico besta pessoa fala assim ah é quatro milhões você vê o

município gastou quatro milhões na obra do Patio da Polícia Militar que é do estado que e

obrigação do estado não é obrigação nossa nós não podemos gastar, Manoel que anos no abri

go da cidade temos várias trabalhando de graça gastando no bolso para poder ajudar a causa

do animal e nós de contra então gente nós precisamos pô a na consciência e o próximo Prefei-

fácil também né ele pôs no plano do governo dele que ia fazer uma briga anual e ta ai

hora a hora agora nós,pegar esse dinheiro destinar e cabe ele fazer então assim sou favoravel

favorável afazer o abrigo animal e vou cobrar. A palavra do vereador II-

favorável também eu acho que

to possa

a

a causa animal sou

Discutiu a propositura da Matéria, quero dizer que s.ou

começo do mandato aqui eu fqi taxado como

errada que enquanto muitos estava preocupado com castro móvel preocupado com canil eu ta-

va preocupado com moradia pro povo e foi onde aconteceu e saiu o projeto aí né o projeto da

campos e Pacaembu junto aí e numa palavra mal falada minha pegaram como chacota ai e um

ex-vereador um e a gente sabe, que tudo na hora tudo tem na hora certa e agora chegou o mo-

pelos animais entendeu e o falou urna coisa certa aí lá é um depósito

de animais na frente da chácara dele como é ali na ponte da Tamil quem passa na desagua da

Toca do Jacaré e do Vale Verde igual passa todo dia você vai ver o que

temar.

vereador dos do canis né que falei uma palavra

mento agora da gente ver

Tamil quem passa na

soltando cachorros ali e petes ontem mesmo eu passando na Tamil ontem soltaram

cachorra lá colocaram até ração para ela lá com um monte de cachorrinho entendeu então

vereadores que vão ficar aí tiriha que criar o mecanismo

é pessoas

uma

isso é muito triste e nesse projeto os

que essas pessoas sejam punidas nós temos várias câmeras
na saída da cidade e ver quem pas

sa com esses cachorros e a população ajudar a denunciar tem o castro móvel tem como castrar

pessoas não cuida também para não deixar procnar entendeu
então

assim favorável ao projeto chegou o momento agora desse projeto agora que desde dos

quatro anos nossos nós falamos nesse nesse nesse canil aí nesse abrigo e nunca saiu então é

favorável sim ao projeto. A palavra do vereador Gilberto. Discutiu a propositura da

esses animais por que as

sou

sou
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Matéria. Disse manifesto a respeito dessa situação de valor e de prioridades assim como

ador crocodilo mencionou a causa animal e a sanidade desse desse segmento representa tam

bém uma questão de saúde pública eu concordo com o posicionamento aqui mencionado pelo

vereador José Paulo quando sou a favor da retirada de valores especificamente da CMTU por

conta de que CMTU vai cada vez mais ser necessária dentro dos projetos conheço a linha de

pensamento e de projetos da próxima gestão executiva que vem para ser muito mais focada

dentro de um trânsito organizado que Primavera está carente há muito tempo porém esse valor

alocado Dr. Manoel ele pode ser remanejado também no futuro através da câmara

con-

vere-

que vai ser

nós deixarmos hoje o impedimento daí sim faz o impedimento da obra e eu sou muito

fiante na gestão executiva que vem falo aqui olho a olho na com a dona Ivanir Viana onde

se

de menores recursos e maior eficiênciaacredito que as obras vão sair com mais clareza uso

acredito muito nessa gestão que vem então eu quero antecipar o meu

também na confiança dessa nova gestão que há de construir esse canil e sobrar dinheiro ainda

muito obrigado. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

nós sabemos muito bem a importância tanto do trânsito quanto da cultura aqui no

cípio sabemos quanto esses dois segmentos necessitam de emendas e de valores para que pos

sam realizar os seus projetos, sabemos que temos mais de cem crianças que fazem a aula de

dança e que necessitam do espaço adequado porque onde estão hoje é só um banheiro para

eles usarem mas nós vemos a causa animal de uma forma diferente porque nós estivemos em

vários locais inclusive eu digo isso porque já até acompanhei as meninas e vemos que quando

a pessoa ela abriga aquele animal na sua residência na sua chácara onde ela pode ela fica sozi

nha literalmente ela fica sozinha ela depende sempre de alguém para esta fazendo doaçoes

manifesto favorável e

nosso muni-

elas vendem rifas tem pessoas que são cuidadoras que são voluntárias que chegam às vezes a

ter deixar suas próprias dívidas para poder ajudar a comprar medicação a levar no veterinário

a cuidar abrigar ração, então ^ assim nós sabemqs que é um tratamento que não e barato ele e

caro cuidado de um animal é caro abrigar o animal então Dr Manoel a gente vê a importância

senhor está destinando e nós sabemos que como o senhor mesmo disse o
dessa emenda que o

projeto esteve ali nas comissões para que cada um pudesse fazer uma emenda destinado para

onde queria e nós também conseguimos nós não podemos pensar gente só assim tá tirando o

dinheiro e não vamos conseguir mais, poxa vida nós somos vereadores nós podemos ir atrás
1

de emendas futuras emendas para essas pastas a quais hoje nós estamos ai falando emenda pa
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mobilidade urbana emenda para cultura emenda para abrigo de animais emenda para aju

dar pai nós não vamos ficar de braço cruzado e deixar tudo nas costas do Executivo Municipal

e não correr atrás também do que nós podemos fazer que é estar buscando emenda junto com

Deputados senadores para essas pastas então assim hoje nós discutimos isso porque

nós vemos a importância disso esta no nosso plano plurianual e na EDO pro ano que vem para

que possa ser concretizado, mas isso não vai nos deixar de braço cruzado e deixar o resto se

virar nós vamos atrás nós podemos buscar emendas para poder ser feito nós fomos atrás de

emenda para construir a casa abrigo para Mulheres vítimas de violência não sabemos se

isso vai acontecer mas nós fizemos nossa função enquanto vereadoras estive eu e Ivanir e

conseguimos um milhão se isso não for destinado a'casa pras mulheres vítimas de pro abrigo

pras mulheres vítimas de violência vai ser destinado a oufia coisa mas uma coisa não pode

anular outra então nós somos sim favorável a sua emenda Dr Manoel. A palavra do vereador

Tayllan. O vereador reiterou o seu discurso falando eu fiz um simples questionamento é de

quanto que tá sendo retirado estamos destinando quatro milhões e eu fiz um dei um exemplo

apara Apae a gente doou não tô falando ah você ficou oito,anos ai não sei o que não simples

mente foi um questionamento dando um exemplo, poxa tava lá a gente doou a gente fez

emenda a gente foi doado para pai milhão setecentos e cinquenta e agora a gente tá doando

quatro milhões pra construção do canil simplesmente foi um exemplo só um exemplo que foi

dado não tem problema a colocar igual o senhor falou, ah a gente passei oito anos aqui e nun

ca veio do Executivo Municipal já com projeto destinado direto pra causa animal né mas todo
L -

mês é depositado todo mês a prefeitura sempre ajuda a causa animal não ajuda, mas tá lá pou

quinho mas ajuda né mas e simplesmente foi urn exemplo da questionamento que como pode

ría citar outros outras outras instituições igual o José Paulo falou ah estamos fazendo quatro

milhões na construção da PM que é a prefeitura que tá mexendo então será que não tá sendo

muito quatro milhões para construção de de um Canil Municipal então é isso e tirando e de

outras de outras fontes aqui como da cultura que o projeto já tá andando como da CMTU que

vamos utilizar mais até no início da sessão a gente tava fazendo um comentário aqui

com a dona Ivanir simplesmente é isso por isso o meu voto é contrário. A palavra do verea

dor Manoel. O vereador reiterou o seu discurso falando eu entendo o seu posicionamento

me acedi peço que me desculpe, mas no momento a gente precisa defender o nosso ponto ^
de vista o senhor disse da que o município eh faz em causa em favor da causa animal, o se

rá a

os nossos

uma

com a

se

1
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faz aquela as voz façam aqueles pãonhor imagine aquele sabe aqueles pão caseiro que

grande quando o senhor cortar a primeira fatia vai cair umas migalhas senhor imagina o que

se

orçamento é aquele pão grande e quando o senhor levou a primeira corte da faca caiu umas

migalhas ali é aquilo que vem para causa animal anualmente, então é insignificante o que o

município gasta em razão da causa animal os quatro milhões não significam que a obra custa

rá quatro milhões quatro milhões é destinação disse bem o Gilberto que de repente o próximo

Prefeito vai fazer uma obra com um valor bem menor e eu creio nisso e eu acredito nisso eu

tenho esperança nisso que o próximo Prefeito possa fazer que fizesse com menos de um mi

lhão de reais mas a alocação do recurso isso não significa gasto e quanto a pai eu vou reforçar

aqui novamente nós nunca deixamos aqui de aprovar qualquer tipo de pedido que vinha do

Executivo Municipal a saúde José Paulo pra UPA Nem não foi mexido em nenhum real esse

dinheiro ele não ele não significa que vá atrapalhar no andamento dq UPA que se possa fazer

investimentos e tudo, a Karla foi muito feliz quando disse que pode-se buscar emendas pra

cultura para outras coisas fora a cultura por exemplo veio milhões aqui para eventos de que

são emendas estaduais que podem continuar a vir, outra coisa essa casa nunca se furtou e te

nho certeza que os vereadores eleitos não se furtar e fica aqui meu apelo ovado a Karla e o

Sérgio que aqui estão temos aqui também o Marcondes que tá aqui_ eh que quando o prefeito

mandar uma realocação no orçamento que olhem com carinho que o prefeito tá pedindo por

que é possível fazer aprovação nós nunca reprovamos, então eu tenho certeza que é possível a

gente fazer e eh os próximos a gente não os próximos vereadores eleitos farão o as realoca-

ções necessárias no orçamento então nós precisamos aprovar deixamos isso para decisão in

clusive do próximo Prefeito e eu tenho certeza que a cultura não yai perder que a saúde não

vai perder que a segurança não vai perder que a a o CMTU não vai perder que tudo é possível

de fazer mas se nós não tivermos o primeiro passo agora infelizmente nós não conseguiremos

ano que vem deixar um caminho para quem vai assumir é um apelo que eu faço vamos dei-

esse dinheiro a gente tá esperando oito anos já alguém aqui falou acho que foi a própria

Karla do qual de o tamanho da dificuldade das pessoas que adotam ou que recebem animais

mesmo que provisoriamente seus lares o custo que essas meninas essas pessoas têm é gente é

assim ó é grandiosa a atitude delas e nós precisamos sim fazer com que o município tenha um

abrigo de animais Sérgio foi muito feliz tem cidade muito menor São Gabriel do esta achoW

que todos já foram aqui lá numa aliás perdão não é São Gabriel muito feliz Chapadão do Sul J

no

xar
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abrigo sensacional uma cidade menor que a nossa e há muitos anos ele já tem esse
tem um

abrigo nós precisamos chegar nesse ponto gente nós precisamos ter uma forma de poder aju

dar essa causa que é tão nobre e a causa de saúde pública quem disse Sérgio animais soltos à

São é questão de saúde pública então fica aqui meu apelo aqueles que têm a ideia de votarrua

contra que revejam nós vamos votar já que veja seus votos e que imploro para que a gente

possa fazer essa aprovação muito obrigado a todos vereadores. A palavra do vereador Rena

to. Discutiu a propositura da Matéria. Disse nem cá nem lá vamos lá o problema não é execu

tar esse projeto suma importância nós temos um repasso de trezentos mil anual aí para as

ONGs para poder subsidiar nessa questão da manutenção com relação à questão da saúde ani

mal quando a gente fala em cuidar em trabalho saúde animal e ela influencia sem sombra de

dúvida a saúde pública, muito bem nós temos mais a questão do castra móvel olha só nós dis

cutimos por diversas vezes investiram receitas aqui Iltemar que não foram poucas nessa estru

tura hoje nós não passamos de vinte a quarenta castração mensal da,qual tem o dobro do valor

quando você vai lá particular ou seja nós contribuintes do tributo público estamos pagando o

dobro do valor para fazer castração de animal no município de Primavera do Leste-MT, com

ia particular muito bem nós precisamos discutir município uma ci-

parado ao pagamento por

dade pujante desse tamanho tá aqui com quarenta anos de emancipação política praticamente

e nós falando de algo que já poderia ter sido executado ponto, o problema não e fazer isso e

fato nós precisamos e a gente tá aqui o compromisso e a responsabilidade é nossa nós ganha-

tirar dois milhão do trânsito que é uma vergonha em Primave-
mos para isso o problema tá em

do Leste-MT, Ivanir para colocar aí e de algum lugar tem que sair Manoel eu entendo nósra

outro dia mais de dois milhões de reais investido que tá aí agora um problema prativemos

gestão com relação à questão a Expoprima de inexibilidade desculpa me fugiu a palavra agora

mas com relação à questão do orçamento investido o gasto naquela festa da qual nao passou

municipal passado da casa dos dois milhões de reais olha só o tamanho da des
peia câmara

proporcionalidade que a gente discute aqui quatro dias de festa milhão de a construção de um

toda a estrutura Tayllan para que possa ser feito trata-abrigo para animais e ali com certeza

mento da saúde animal na casa dos quatro milhões de reais e quando voce começa a fazer es-

comparativos da onde sai a injusto sem sombra de dúvida eu acho que dois Milhão para ti-^

da cultura é pouco podia ter tirado mais tirar dois milhão da CMTU nós precisamos de\

lombada eletrônica nessa cidade quantas vezes a gente já disse disso aqui quantos projetos a

ses

rar
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gente trouxe aqui mas a gente não pode legislar sobre a questão pecuniária do município veja

bem muito bem falado agora nós estamos aí com fluxo de trânsito no horário de pico abarrota-
■ i '

do nas rotatórias mas não temos política para a questão dos semáforos já passou da hora e nós

estamos tando dinheiro tirando dinheiro do CMTU pois bem precisa-se ser edificada essa

construção resta a próxima gestão Ivanir poder fazer isso sabe de suplementar então a questão

do orçamento da CMTU porque a gente é um município de propulsão e econômica forte para

trânsito e já é hora já é hora daqui para amanhã pas-que a gente não deixa o caos se tornar no

muito rápido e a gente vai deixar esse buraco aí então a questão apenas é da onde tá saindosa

para onde tá indo se a gente for fazer o comparativo de uma obra dessa nós temos aqui o bata

lhão da do Corpo de Bombeiros fato é que a obrigação sim é do estado mas a gente sabe que

se a gente não contribuir às vezes as obras não saem e vindo do Estado com comparticipação

do município e saindo que é o que importa porque também não dá para atender como Prima

vera do Leste-MT, tanto que o senhor lutou para várias esferas do poder estarem aqui na força

de segurança deixar de ter uma unidade ao tamanho ao porte da necessidade que a população

a indústria o comércio Primavera precisa com relação à questão do Corpo de Bombeiros as

sim como o Batalhão da Polícia Militar mas nós gastamos menos de três milhões de reais lá

em coparticipação a Apaer não é a aliás a sanção do do canil ela não é uma doação aí é que

vem o o problema tá Ivanir que vocês vão precisar trabalhar isso antes de já pensando né

aprovação desse projeto porque para construir é fácil para dar manutenção para manter isso é

difícil para fazer um prédio da UPA aí é fácil para colocar funcionário estrutura mobiliário lá

dentro isso é difícil isso custa caro já escutava Roberto Faria de Barro do Garça-MT, dizendo

que ele ganhou a eleição construindo sete unidades de saúde no munieípio entregando pra

próxima gestão poder fazer a estruturação dela e o recurso humano para tocar do qual Prefeito

que assumiu infelizmente respondeu de forma injusta à sua ineficiência então é o seguinte

precisa-se é uma causa justa a gente precisa deixar isso organizado pra próxima gestão porque

senão entra na lei de diretriz orçamentária do próximo ano e aí vocês vão ter mais um ano pe

dalando aí com relação a isso mas que vocês saibam de fato fazer a gestão com relação a

questão desses quatro milhões Obrigado. A palavra do vereador José Paulo. Reiterou o seu

discurso falando a discussão tava boa e tá ficando melhor porque começou a falar que não fez

no passado que deixou de fazer que não mandou não é assim que a gente constrói a gente tem

que olhar para a frente a conversa tá melhorando como eu disse no início a respeito a a opini-
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ão de todos mas é eu continuo não concordando em retirar dois milhões de reais do trânsito o

trânsito é uma questão de sobrevivência é uma questão de segurança das pessoas e Manoel fa

lou que não tá retirando nenhum tostão da UPA realmente ninguém falou que tá tirando algum

tão a UPA precisa de investimentos mas olhando pra frente falou muito bem a Karla vamos

atrás de emenda vocês né Karla o ano que vem não estaremos mais aqui então eu vou rogar

animal e não tirem pelo amor de Deus osaqui que vocês consigam as emendas para a

dois milhões do trânsito o trânsito é segurança das pessoas é segurança das nossas crianças é

causa

segurança das nossas famílias. A palavra do vereador Iltemar. Reiterou o seu discurso fa

lando nós estamos com o plano de mobilidade urbana aí com mais de seis anos e não saiu do

papel ainda esse trem aí não mudou nada na cidade pouca coisa mudou entendeu e quanto foi

plano aí fazer esse projeto do plano egasto aí só para fazer esse plano aí só para montar

nunca resolveu nada o problema do trânsito aqui não tá ^ nas pessoas mesmo entendeu vou fa-

esse

zer uma crítica aqui ao aos os pessoal que entrega aí material aí que faz o as entregas os moto-

queiros eles traça na contramão do lado esquerdo do lado direito no meio da gente ai esses di

as quase com peitou de mim ali em frente a cozinha comunitária ali passando do lado do que

bra mola naquela baixadinha do entre quebra mola e meu fio bateu o pneu lá quase peita em

mim então eu eu ando com cuidado agora as pessoas não andam com cuidado então não adi

anta falar não cultura é só dinheiro pra cultura cadê resultado entendeu, é então não adianta

querer tirar falar que vai tirar de uma coisa e colocar na outra é como o Gilberto falou que fa-

menos dinheiro é só rubrica só lá se tiver usar cinco milhões usar quatro milhões a
zer com

destacamento da Polícia Militar aqui eu votei contra

você

segurança pública quatro milhões aqui

0 projeto sabe por quer uma base construí uma base aqui tá lá no buritis três que precisa

entendeu então tem projetos aqui que que venha na contramão e esse é um projeto de grande

valia pro nosso município aí ó e outra coisa e ainda bem com esse projeto aprovado vai ter

aqui a dona a Dona Maria da causa animal porque nós temos grande exemplo em Goiânia

agora como nome dei Lucila uma vereadora atuante casa animal que tem lá seiscentos animais

né crocodilo no dia que ela perdeu para vereança trancaram até a UPA entendeu ela teve que

fazer campanha enfrentar polícia enfrentar tudo em frente a UPA para poder fazer o tratamen-

médicos da UPA então a causa animal é uma causa que ninguém quer abraçar

no

to cortou os

quando acha alguém que quer abraçar entendeu é desvalorizado então que eu peço aqui

colegas e peço para população que olhe com grande com

pros

avalia tem a causa animal a pessoa
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pega lá tem pessoas amigas minhas que ganha aí dois salários que ela vai na casa dela tem dez

cachorro cuidando cachorro fala cachorro pets né ninguém gosta de falar cachorro pets vai na

dela tem nada então ganha dois salários o marido ganha mais três salários Carol e como é

que faz isso é obrigação do poder público não é das pessoas esta colhendo colhendo animais

aí não então aqui eu fico aqui e o meu voto favorável e peço as pessoas olhar com carinho aí a

animal. A palavra da vereadora Karla. Reiterou o seu discurso falando só voltando

aqui para fazer uma uma um breve parêntese também o mobilidade urbano hoje ele é um pro

jeto de lei é um projeto de lei a mobilidade urbana do município nele pode ter abertura de

crédito pode destinar valor a esse projeto de lei o abrigo animal não tem projeto de lei ele nem

está no plano plurianual se a gente não destinar as emendas para que ele possa ao menos cons

tar no plano plurianual do município nós nem conseguimos fazer a, construção dele nem bus

car emendas nem abr nem abertura de crédito nem valores para ele então isso também é im

portante deixar esclarecido que a partir do momento que a gente coloca ele no nosso plano

plurianual ele fica destinado á abertura de créditos e a buscar valores para a causa animal para

ser construído o abrigo mobilidade urbana ele é um projeto de lei que foi aprovado por essa

casa onde se busca onde podemos estar buscando emenda para ele^ fazer abertura de crédito
para que possa acontecer e destinar valores o valor que tá tirando não interfere no plano de

mobilidade urbana. A palavra da vereadora Ivanir. Reiterou o seu discurso falando eu só

queria falar a todos vocês que eu tenho certeza o Sérgio conte a gente vai economizar cada

centavo do dinheiro público então não quer dizer que esse valor de| quatro milhões vai ser

construía essa casa pros animais vai construir uma casa vai ser economizado no valor baixo

nós precisamos valorizar o dinheiro público porque dinheiro público você não encontra

quina não é dinheiro de cada um de vocês e de todo uma população de Primavera do Leste-

MT, então nós precisamos esse negócio do trânsito quantas indicações foi feita para que se

coloque semáforo por que até agora não foi feito gente é o que a a^ população tá clamando o

trânsito tá chega na hora de pico é muito difícil então tem que se fazer então dizer toda a po

pulação que tá nos ouvindo que o Sérgio vai economizar o dinheiro público investir na causa

animal porque tem que fazer jus ao dinheiro que é arrecadado e tudo e vamos votar favorável.

A palavra do vereador Luís. Discutiu a propositura da Matéria. Disse o pleito eu eada sur-^
preendo alumes importantes inerentes e o parlamento ele é isso mesmo ele é lugar da gente 'JW

discutir colocar nossas idéias ouvir os anseios que a nossas comunidade tem primeiro que nós )

casa

causa

na es-

1 '
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estamos garantindo no PPA como a vereadora Karla disse aqui na questão orçamentária aqui

lo que é importante a luta da causa animal eu vejo aqui que foram ds colegas todos tiveram a

capacidade de poder pleitear mas eu quero aqui cumprimentar todos que trabalham na causa

animal e vossa excelência através da sua assessora junto com a Carol sempre dedicaram isso e

é importante esse respeito então o senhor tem do parlamentar Luís o respeito pelo seu trabalho

segundo o recurso do orçamento você remaneja entre as pastas ah eu acho que'aqui dá de tirar

quinhentos mil ótimo mas no PPA nós garantimos que o recurso está lá tranquilo não tenho

dúvidas nenhumas que a gestão do Sérgio e da dona Ivanir vão economizar cada que vão re

solver todos os problemas que nós tivemos daí para a frente mas tá tudo resolvido tá tudo re

solvido e aí a gente tem que ajudar lá mesmo estando lá de fora nós vamos ajudar a criar solu

ções para resolver tudo então vai resolver tudo todos os projetos que chegaram aqui nós fo

mos parceiro, eu quero fazer uma breve reflexão aqui sobre a pai a causa dos autistas tudo que

chegou na Câmara nós ajudamos resolver os recursos que forem precisos para o próximo

todas as demandas da pai das causas autista nós teremos recurso porque o orçamentonosso é

quase um bilhão de reais para o próximo orçamento e Primavera supera tem um superávit im

portante em na discussão orçamentária porque nós víamos crescendo com o projeto de indus

trialização e que esses recursos começam a entrar a partir do próxiino ano o orçamento vai au

mentar cada vez mais então assim tô fazendo uma planilha milhões de reais se comparado a

em

um bi que é o nosso orçamento seria como a gente talar da migalha de pão que o senhor ter

minou de falar aquela migalha de quatro milhões que vai cair lá vai resolver um problema de

cidade que tem muita gente que tem amor pelos bichinhos né que tem amor que tem afe-uma

to que tem carinho que tem realmente né e um trabalho diferenciado e eu defendo a criação da

secretaria municipal de trânsito defendo ação não seja o CMTU mais defendo que a nova ges

tão crie uma secretaria de trânsito e que essa Secretaria de trânsito vá cuidar dos problemas de

trânsito semáforo lombada eletrônica tudo que nós tiver vai ser resolvido porque nós teremos

i resolver todos os problemas que a cidade tem e poraí uma gestão eficiente e essa gestão

último colegas eu queria dizer uma coisa para vocês pros quinze parlamentares dessa casa e

pessoas que estão nos assistindo eu vi vossa excelência sendo chamado aqui de pai de

p e 0 dia que eu

vai

para as

fui embora eu vou confessar aqui ao senhor eu chorei e eu sei que talvez foi\\ .

oito anos que o senhor foidia dos mais tristes que o senhor foi embora para sua casa

tem sido vereador nessa casa porque pai de pete significa pai de animal de um cachorro de um

nos
um
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gato de um papagaio de um periquito sei lá qualquer animal né domesticado e o senhor tem o

meu voto a minha postura porque a causa animal é uma causa de amor vai sair do parlamento

dia trinta e um nós vamos sair pela porta que nós entramos sabendo que esse projeto tá garan

tido de cabeça erguida e os colegas aqui isso que é importante o parlamento ela é importante

pra gente discutir isso chegar num ponto final e saber que a casa tudo que veio pra casa casa

apoiou a casa ajudou a Karla, Vanessa, Wellis nós fomos favoráveis ajudamos em tudo e não

foi motivo nenhum de faltar recurso em lugar nenhum sem o apoio da câmara eu sempre disse

uma coisa clara o sucesso da gestão Leonardo e Ademir foi da camara municipal das boas

propostas que foram feitas pra cidade e que a próxima legislatura serão os próximos vereado

res que darão sequência nesse trabalho eu espero que não tenha briga que não tenha conflito

que não tenha guerra que caminhe tudo em paz porque nós tentamos fazer nossa parte então

pai de pet parabéns vamos sair daqui pela porta da frente obrigado. Ninguém mais tendo feito

0 uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação,resultandoAPROVADOcom

onze votos favoráveis, com dois votos contrários (Tayllan, José Paulo), nenhuma abstenção e

uma ausência ( Giovana). Projeto de Lei Ordinária n”. 1.605 de 2024 de autoria do Poder

Executivo Municipal. Assunto: Substitui integralmente os Anexos I, II, III, IV, V, VII e VIII

do Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste-MT, instituído pela Lei Municipal

n° 2.011 de 18 de outubro de 2021. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores

vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de vota

ção, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O Presi

dente encaminhou o Projetos de Lei n" 1.605 com a Emenda aditiva n” 002 para a Comissão

de Economia, Finança e Orçamento para que de o seu parecer no prazo regimental. Nada mais

havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a presença de todos, convi

dou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de

Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada

por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir

Alventino da Silva.

Secretária;

PresidentíJ
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